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ШЛЯХ ДО ІНКЛЮЗИВНОГО СУСПІЛЬСТВА З ТОЧКИ ЗОРУ 

СУЧАСНОГО ГУМАНІТЕТУ 

 

У сучасному світі люди все частіше мігрують, що приводить до значного 

зростання культурного, етнічного та релігійного різноманіття в багатьох 

суспільствах. Інклюзивність стає необхідною умовою для забезпечення 

гармонійного співіснування різних груп населення. Створення рівних умов 

для всіх учасників суспільства допомагає уникнути конфліктів та сприяє 

взаєморозумінню між людьми різних культур. 

Актуальність мети становлення інклюзивного суспільства з точки зору 

сучасного гуманізму зумовлена кількома важливими чинниками, що 

відображають поточні соціальні, економічні та культурні тенденції. 

Незважаючи на прогрес у багатьох аспектах суспільного розвитку, соціальна 

нерівність залишається значною проблемою. Інклюзивність стає ключовим 

елементом для подолання бар'єрів, які заважають соціально незахищеним 

верствам населення брати повноцінну участь у житті суспільства. Гуманізм 

акцентує на необхідності зменшення нерівності через доступ до освіти, 

охорони здоров’я, економічних можливостей і соціальної підтримки для всіх 

людей. 

       Інклюзивне суспільство є важливою метою сучасної гуманітарної 

думки, оскільки воно передбачає рівноправну участь кожної людини в 

суспільному житті незалежно від її фізичних, соціальних або культурних 

характеристик. Інклюзія не обмежується лише толерантним ставленням до 

різноманітності, а передбачає активне створення умов для залучення та 

розвитку кожної особистості. З точки зору сучасного гуманітарного підходу, 

шлях до інклюзивного суспільства пов'язаний з пошуком рівноваги між 

свободою, рівністю та соціальною справедливістю. Інклюзивне суспільство 

визнає гідність кожної людини та забезпечує рівні можливості для всіх 

соціальних груп. Сюди входять люди з інвалідністю, етнічні меншини, діти, 
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жінки та ін. Принципи рівності, доступності та соціальної справедливості є 

фундаментом для побудови такого суспільства. [2] 

      Гуманізм сучасності наголошує на цінності кожної людини як 

неповторної особистості. У цьому контексті шлях до інклюзивного 

суспільства включає переосмислення соціальних, економічних та політичних 

інститутів, які продовжують підтримувати нерівність та виключення. Кожна 

людина має право на спокійне та мирне життя. На шляху до більш розвинутої 

країни, мають з’являтися нові реформи в різних галузях.  

       Формування інклюзивного суспільства. Однією з ключових умов 

створення інклюзивного суспільства є доступ до якісної освіти для всіх його 

членів. Сучасна гуманітарна думка підкреслює, що освіта має бути 

інклюзивною не лише в теорії, але й на практиці. Це означає, що навчальні 

програми повинні враховувати потреби різних соціальних груп і підтримувати 

різноманітність як цінність, тобто завжди еволюціонувати. 

       Шлях до інклюзивного суспільства, з точки зору сучасного гуманізму, 

вимагає глибоких змін у соціальних відносинах, етичних нормах і підходах до 

розподілу ресурсів. Це процес, який потребує зміни мислення та активної 

участі всіх громадян у побудові суспільства, яке підтримує різноманітність і 

гарантує рівні можливості для кожного. 

      У сучасному світі технології відіграють важливу роль у створенні 

інклюзивного середовища. Вони відкривають нові можливості для соціальної 

інтеграції, полегшують доступ до інформації, освіти та роботи для людей з 

інвалідністю, а також для інших вразливих груп. Наприклад, цифрові 

технології, такі як адаптивні пристрої та програмне забезпечення, дозволяють 

людям з особливими потребами брати активну участь у суспільному житті. З 

точки зору гуманітаріїв, технології можуть стати потужним інструментом для 

подолання бар'єрів, але важливо, щоб їх використання було етично 

обґрунтованим і спрямованим на розширення прав і можливостей кожного 

члена суспільства. 

      Історична дискримінація, соціальні упередження та нерівність влади є 

одними з головних перешкод на шляху до інклюзивного суспільства. Науковці 

досліджують ці виклики, наголошуючи на важливості системних змін, які 

повинні охоплювати реформи в галузі освіти, економіки, політики і культури. 

[2] 

      Етика турботи грає ключову роль у побудові інклюзивного суспільства, 

оскільки вона підкреслює необхідність соціальної відповідальності та турботи 

про найуразливіших. Суспільна солідарність і турбота мають бути інтегровані 

у прийняття політичних і соціальних рішень, щоб забезпечити рівний доступ 

до ресурсів та можливостей для всіх. 

      Досвід різних країн демонструє, що впровадження інклюзивних політик 

сприяє зміні соціальної структури і зниженню рівня виключення. Це включає 

розвиток інклюзивної освіти, програми підтримки вразливих груп та заходи, 
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спрямовані на підвищення толерантності та взаємоповаги в суспільстві. [1] 

Висновки. Суспільна солідарність і турбота мають бути інтегровані у 

прийняття політичних і соціальних рішень, щоб забезпечити рівний доступ до 

ресурсів та можливостей для всіх. Україна – приклад демократичної держави, 

що рухається в напрямку до інклюзивного суспільства, в якому всі рівні та 

мають право жити вільно. Підтвердженням цього є Конституція України, що 

захищає права і свободи кожного.  
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Поява технологій у масовій комунікації створює нові виклики для 

України та світу в цілому. Найскладніша і незбагненна річ сучасності – це 

дезінформація. Сучасне інформаційне поле знаходиться під загрозою через 

шахрайські дії. Запобігти загрозі досить складно, оскільки технології доставки 

та спотворення інформації постійно змінюються. Дезінформація – це 

неправдива, оманлива, маніпулятивна інформація, створена навмисне заради 

економічних, політичних або інших вигод [3]. 

Маніпулювання інформацією здійснюється з метою формування 

громадської думки або підриву довіри до достовірності інформації. Це 

включає використання нових і традиційних медіа для посилення розбіжностей 

і розпалювання заворушень на батьківщині, іноді в координації з незаконною 

кібердіяльністю [2]. Дезінформація небезпечна для суспільства, певної особи, 

функціонування нормальних державних або суспільних процесів. Є сфери, 
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